Нижегородский государственный технический университет им. Р. Е. Алексеева

Научно-техническая библиотека

Персональная выставка художника

Юрия Петрова

«Арт-терапия»



21 октября - 18 ноября 2022 года

Открытие состоится 21 октября в 15:00

Часы работы выставки: с 10:00 до 17:00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья

Место проведения: ул. Минина 28, корп. 2, читальный зал, ауд. 2202



ЮРИЙ ПЕТРОВ

Родился в 1964 в семье врачей. «Я пошел по стопам родителей, став врачом в четвертом поколении», – говорит Юрий Владимирович. Работал в больнице им. Н.А. Семашко травматологом, хирургом, урологом, с 2015 г. – урологом в ГКБ № 30, в поликлинике ГКБ № 10; позже стал сотрудником областного врачебнофизкультурного диспансера.

Постоянно приходится много работать. «Однако даже при такой загруженности для любимого хобби

всегда найдется время», - говорит он. Сочинять стихи и писать картины полюбил еще с детства. Пока учился в Горьковском медицинском институте, путешествовал с рюкзаком и фотоаппаратом. Вновь рисовать попробовал, когда стал работать в областной больнице. В 1999 г., когда появились собственные дети, в руки случайно попалась коробка акварельных красок и интерес к живописи вновь проснулся. Чуть позже увлекся пастелью. Более 400 работ выполнено было в этой Несколько участие выставках технике. раз принимал В самодеятельных нижегородских художников. С начала пандемии работал в ковидном госпитале – ГКБ № 30. В мае 2020 г. заболел сам и в условиях самоизоляции попробовал писать маслом. Техника понравилась. В сентябре 2021 г. в выставочном комплексе «Микула» прошла совместная с Ольгой Воробьевой выставка «Лечим души красотой».

Теперь работы Юрия Петрова можно найти не только у нижегородских друзей, но и у новых владельцев в разных уголках нашей Родины, в странах ближнего зарубежья, в Европе, Америке, даже в Африке.

Чувствуется, что один из любимых жанров художника-врача — пейзаж. Лужайки и заросли на полотнах Юрия Петрова пронизаны солнечным светом. Его горы и моря тоже как будто светятся изнутри. «Когда я пишу, чувствую, что духовно исцеляюсь. Вот этот свет я пытаюсь донести до тех, кто будет смотреть на мои картины», говорит Юрий.

